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Notulen oudercommissie Kienderbenkske    16-11-2022 

   

 

1. Opening  

2. Binnengekomen mails BOINK 

- Er is mail ontvangen van een evt nieuw lid, mail word overgenomen door twee andere 

leden wegens stoppen van een lid. 

- Binnengekomen in Boink trainingen voor oudercommissie deze word door gemaild 

voor belangstellende is online, weer  over corona over opstellen plan als dit weer op 

gaat spelen(zijn vier fases en KDV moet dit zelf regelen, kienderbenkske is hier bezig 

mee.) wij krijgen dit plan toegezonden. Zal niet lang duren voor deze klaar is. 

- Oproep voor ouders die mee willen denken met de toeslagopvang. Niet aan meedoen. 

 

3.  Acties  

- Vorige notulens zijn goed gekeurd en geregeld, Oude oc leden worden verwijderd en 

twee leden die na deze vergadering stoppen gaan er later af. 

- foto van nieuw lid is aangeleverd  

- Er is een flyer gemaakt en deze moet verspreid worden, evt met aanvulling wat het 

inhoud. Er word druk meegeholpen maar nog geen animo. 

- Pedagogische beleidsplannen hoe gaat het daarmee en we zouden dat nu bespreken, 

actie opnemen in jaarplan 2023 dus februari bespreken. Afgelopen dinsdag goed 

bevonden.Word naar ons toegestuurd zodat deze doorgenomen kan worden. 

- Staan in de mail volgende ronden opnemen en bespreken actiepunt 

  

5.      Pedadodische beleidsplan nog niet klaar maar word naar ons gestuurd 

6. Wijzigingen uurprijs. 

- Prijsstijging is niet te voorkomen in deze tijd,  

 

-  
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-  Kostenprognose is dit een winstwaarschuwing of is dit niet te voorkomen, Er word 

gezegd om de 7,6 aan te houden dit dan dekkend is als hij het op 5 procent zet is dit 

niet dekkend want word toch hoger maar kan ook lager dan 7,6 uitvallen maar wel 

hiertussen. Zit dit nu in woorden of winstwaarschuwing, dit zit zo als het onderbouwt 

word in woorden.         

        

- Medewerkers hebben aangegeven dat er te weinig tijd is voor dingen en ze zijn langer 

bezig en dit zijn vrije uren en dat vinden de medewerkers niet fijn en hebben dus een 

te hoge werkdruk, en de werkdruk ligt echt wel hoger en word meer gevraagd van je 

dit is grootste deel te wijden aan de vve kinderen. Taakuren gaan omhoog en hierdoor 

hebben de medewerkers meer tijd om een goed rapport te maken en hierdoor ook de 

prijs verhoging bij OKI die dus hoger is. 

 

- Dit gaat puur over de BSO dit bij 1 locatie wou 1 iemand opvang op woensdag dus 

maar bij 1 iemand dus Ruben staat met zijn handen tegen de muur aan door dit, dus 

moet dit nu wel aanbieden daardoor ook dus de verhoging dus eigenlijk word er zo 

een buffer opgebouwd voor dit soort problemen om dit te kunnen tackelen. 

Waarom die BSO niet bij de KDV omdat de BSO oudere kinderen zijn die zelfs 9 jaar 

kunnen zijn en die zitten dan ook bij kindjes van 4 jaar en jonger en dit werkt niet dus 

je hebt de keus ook gemaakt om dit gescheiden te houden. 

Iedereen voert taken uit dus iedereen moet een schaal omhoog naar 7 maar deze is 

nog in ontwikkeling. 

Wat doet dit met flexibiliteit naar de ouders toe en hoe gaat dit dan, maar inderdaad 

nu heb je soms kinderen die na de OKI een half uurtje naar de KDV gaan wat dus dan 

met de nieuwe tijden niet meer kan want dan begint het nieuwe tijdsvlak 

 

- Zomervakantie begrijpelijk maar is dit haalbaar en wat doet dit met de flexibiliteit voor 

de medewerker want deze word dan verplicht om dan in die weken met zijn allen, 

misschien evt. alles te verspreiden naar de locaties en dan de ouders daar een plek aan 

te bieden. De hele opvang zowel KDV en de BSO 

- Bereikbaarheid van directie word aangepast. 

 

- Adviesformulier  prijswijzigingen word gemaakt en opgestuurd naar directie ter 

accoord vanuit ons. 
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7 Inspectie Rapporten well 

 Niemand deze echt bekeken dus opnieuw doen in de volgende bespreking. 

 

8. Rondvraag  

 

Geen vragen vauit de oc, wel worden twee leden bedankt voor hun inzet. 

 

Nieuwe data’ 

 

10. Sluiting 

 

 

Acties:  

- Inspectierapport well 

- Email word overgenomen 
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